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Κυκλοφορεί την Πέμπτη 7 Σεπτεμβρίου το νέο 
φύλλο της εφημερίδας «Κιβωτός της Ορθοδοξίας»
/ Επικαιρότητα
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Την Πέμπτη 7 Σεπτεμβρίου η εφημερίδα «Κιβωτός της 
Ορθοδοξίας» 
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σας προσφέρει δυο συλλεκτικές εικόνες επιλογής που δεν 
πρέπει να  χάσετε:

ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΕΠΤΑΣΠΑΘΗ

Δια χειρός  Ιωάννας Καραδημήτρη

Η θαυματουργή εικόνα έχει την χάρη να προστατεύει όποιον την επικαλείται, να 
σταματάει κάθε κακό που τον απειλεί όχι μόνο ένα πιστό αλλά και όλη την 
οικογένεια. Απεικονίζεται η Παναγία γλυκύτατη, σε νεαρή ηλικία, με τρεις λόγχες 
στον δεξιό ώμο και τρεις στον αριστερό, οι οποίες συγκρατιούνται από τα χέρια 
της. Η  έβδομη και κεντρική λόγχη και μοναδική με τη λαβή προς    τα κάτω, 
εφάπτεται θαυματουργικά μεταξύ των χεριών της Παναγίας σημαδεύοντας και 
εξουδετερώνοντας την κοινή εστία των έξι λογχών.

Η σημασία της κάθε μίας από τις έξι λόγχες είναι η κατανίκηση μιας 
εκδήλωσης του «πονηρού» :
1η : ΜΑΓΕΙΑ, αρνητικές επιρροές, πειρασμοί.
2η : ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ, ψυχικές και ψυχολογικές διαταραχές.
3η : ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΓΑΜΟΥ, γονιμότητα, παιδιά.
4η : ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΣΥΜΦΟΡΕΣ, ατυχήματα, κίνδυνοι, κλπ
5η : ΚΑΤΑΡΑ, βασκανία, γλωσσοφαγιά, κακό μάτι.
6η : ΑΔΙΚΙΕΣ, πλάνες και απάτες πάσης φύσης.

ή

ΑΓΙΟΣ ΠΑΪΣΙΟΣ Ο ΑΓΙΟΡΕΙΤΗΣ

« Ελπίδα και εμπιστοσύνη στον Θεό.  Με την εμπιστοσύνη στον Θεό και με την 
ταπείνωση όλα τα προβλήματα λύνονται  Να κάνεις αυτό που μπορείς εσύ και μετά 
να αφήνεσαι στην Θεία Πρόνοια, στο Θείο Θέλημα. Μικρό πράγμα είναι να έχει 
κανείς σύμμαχο τον Θεό;».

ξύλινη με ανάγλυφη χρυσοτυπία, σε κανονικό μέγεθος
με ειδική προστατευτική θήκη
με απόσπασμα από την Ιερή Ακολουθία στο πίσω μέρος της εικόνας

Διαβάστε ακόμη:

Κοινό μέτωπο για τις ηλεκτρονικές ταυτότητες
Άγιο Όρος και Εκκλησία της Ελλάδος συνιστούν υπομονή και ψυχραιμία και 



καταδικάζουν “τους επιτήδειους”
Το συγκινητικό αντίο του Άνθιμου
Βαρθολομαίος: είμαστε “ιερείς και φύλακες” του περιβάλλοντος
Μητρόπολη Πειραιώς: Η μεγάλη προσφορά των Εκπαιδευτηρίων
Προσκύνημα

 

 


